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Modèle-Référence / Modelo-Referencia / Modello-Riferimento / Modelo-Referência BL12146501 BL12146502 BL12146503 BL12146504   BL12206501 BL12206502 BL12206503 BL12206505  BL12306501 BL12206502 BL12306503 BL12306504

BL12146501    BL12146502    BL12146503    BL12146504      BL12206501   

BL12206502    BL12206503    BL12206505     BL12306501    BL12206502   

BL12306503    BL12306504

Tension nominale/ Tensión nominal / Tensione nominale / Tensão nominal 230V~50Hz
Puissance nominale / Potencia nominal / Potenza nominale / Potência nominal 14W      20W            30W
Type-Longueur de câble / Tipo-Longitud del cable / Tipo-Lunghezza del cavo / Tipo-Comprimento do cabo Connexion rapide dans le produit / fast connectors inside the product
Indice de protection / Grado de protección / Indice di protezione / Grau de protecção IP 65
Dimensions / Dimensiones / Dimensioni / Dimensões 300*300*93.5    300*300*93.5   360*360*93.5
Lampes LED / Lámparas LED / Lampade LED / Lâmpadas LED LED
Nombre de LEDS / Número de LEDS / Numero di LEDS / Número de LEDS -
Flux lumineux nominal / Flujo luminoso nominal / Flusso luminoso nominale / Fluxo luminoso nominal 1310          1210                 1310                1210               2100               2030              2100               2030               2780                2530                2780            2530

4000          3000                 4000               3000              4000               3000                 4000              3000              4000                3000                4000            3000
 YES               YES               YES               YES               YES               YES              

Durée de vie nominale / Vida útil nominal / Durata di vita nominale / Tempo de vida nominal ≥ 50000 h (L70 @ 25°C) *
Détecteur / Sensor
Température de couleur / Temperatura de color / Temperatura di colore / Temperatura de cor
Indice de rendu des couleurs / Índice de rendimiento de color /
Indice di resa del colore / Índice de restituição das cores ≥ 83 Ra

Angle de faisceau nominal / Ángulo del haz luminoso nominal / 
Angolo del fascio nominale / Ângulo nominal do feixe 110°

Facteur de puissance / Factor de potencia / Fattore di potenza / Fator de potência > 0.9

Caractéristiques techniques / Características técnicas /
Características técnicas / Caratteristiche tecniche
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The installation must be carried out by a qualified electrician
L’installation doit être effectuée par un professionnel qualifié
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Version avec détecteur / Sensor version

 

HF system :  5.8 GHz, ISM wave band
P consumption :  <0,5W (standby)
Zone de détection / détection zone :  Max 12m x 6m
Sensibilité à la détection / detection sensibility : 10%, 25%, 50%, 75%, 100%
Temporisation / Hold time :  5s, 30s, 90s, 3mn, 20mn, 30mn
Luminosité / Daylight sensor :  2lx, 10lx, 25lx, 50lx, No
Angle de détection / Detection angle :   mur / wall : 150°  plafond / ceiling : 360°
Temp de fonctionnement / Operating Temp :  -20°C to 50°

Réglage usine / factory settings : 
distance 6m 

90 sec
10lx

Si le réglage usine ne vous convient pas, pour accéder au détecteur / To access to sensor

Ouvrir le luminaire, retirer le diffuseur (8 vis) / 
Open the luminaire, remove the difuser (8 screws)

ATTENTION : effectuer cette manoeuvre hors tension

Réglage / Settings 

I: up to 6m
II: up to 4m
III: up to 3m
IV: up to 2m
V: up to 1m
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Disable

50lux

10lux

2lux

25lux

I: 2lux, 
II: 10lux, 
III: 25lux, 
IV: 50lux, 
V:  

nuit / night
nuit / night
pénombre / twilight
pénombre / twilight
hors service* / disable*

* détectera que les mouvements, ne prendra pas en compte la luminosité

only motion is detected regardless the daylight level

distance de détection max temporisation sensibilité à la lumière


